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BUPATI PENAJAM PASER UTARA 
 

SAMBUTAN PADA ACARA 

SOSIALISASI KEMITRAAN ANTARA USAHA BESAR 

DENGAN UMKM DAN EVALUASI LAPORAN KEGIATAN 

PENANAMAN MODAL (LKPM) 

Penajam, 10 Desember 2025 

 

Assalamualaikum Wr., Wb.,  

Selamat Pagi, Salam Sejahtera untuk Kita Semua,  

Om Swastiastu, Namo Buddhaya,  

Salam Kebajikan, Rahayu. 

Ise Kabar Taka? 

Ykm. Asisten II Bidang Perekonomian dan Pembangunan 

Sekretariat Daerah Kab. Penajam Paser Utara. 

Ykm. Kepala Dinas KUKMPerindag Kab. Penajam Paser 

Utara; 

Ykm. Kepala DPMPTSP Kab. Penajam Paser Utara beserta 

jajarannya; 

Ykm. Ketua Forum Tanggung Jawab Sosial dan Lingkungan 

Kab. Penajam Paser Utara; 

Ykm. Kepala Bagian Ekonomi Sekretariat Daerah Kab. 

Penajam Paser Utara. 

Ykm. Rekan-rekan Pelaku Usaha serta hadirin dan tamu 

undangan yang berbahagia, 
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Puji syukur kita haturkan ke hadirat Allah SWT., Tuhan 

Yang Maha Esa, karena atas limpahan rahmat dan karunia-

Nya, kita semua dapat berkumpul pada hari ini dalam 

keadaan sehat, untuk bersama-sama menghadiri dan 

mengikuti Kegiatan Sosialisasi Kemitraan Antara Usaha 

Besar dengan UMKM sesuai Peraturan Menteri Investasi 

dan Hilirisasi/BKPM Republik Indonesia Nomor 3 Tahun 

2025 tentang Tata Cara Pelaksanaan Kemitraan di Bidang 

Penanaman Modal antara Usaha Besar dengan Usaha 

Mikro, Kecil dan Menengah di Daerah serta Evaluasi 

Laporan Kegiatan Penanaman Modal (LKPM). 

Kegiatan ini juga merupakan bagian dari visi 

Pemerintah Kabupaten Penajam Paser Utara dalam 

mewujudkan Penajam Paser Utara yang Unggul, 

Berkeadilan, Sejahtera, dan Berdaya Saing sebagai 

Gerbang Ibu Kota Nusantara. 

Hadirin yang saya hormati, 

Sebagaimana kita ketahui bersama, Peraturan Menteri 

Investasi dan Hilirisasi/BKPM RI Nomor 3 Tahun 2025 

diterbitkan sebagai pedoman bagi pemerintah daerah dan 

pelaku usaha untuk mendorong kemitraan antara usaha 
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besar dengan UMKM, agar tercipta hubungan kolaboratif 

yang saling menguntungkan, berkelanjutan dan berorientasi 

pada pemerataan ekonomi. 

Pemerintah Kabupaten Penajam Paser Utara, telah 

melaksanakan kegiatan ini di tahun 2024 dan terdapat 

beberapa pelaku usaha besar dan UMKM yang telah 

bermitra. Hari ini, kita kembali melanjutkan langkah tersebut 

dengan melaksanakan kegiatan sosialisasi terhadap 

peraturan terbaru terkait kemitraan. 

Menjadi harapan kita semua, agar semangat 

kemitraan ini tidak hanya berhenti di atas kertas, tetapi 

benar- benar terimplementasi di lapangan dan menghasilkan 

komitmen dan kolaborasi nyata antara pelaku usaha besar 

dan UMKM, baik dalam bentuk Surat Komitmen Kerjasama 

Usaha (SKKU) maupun tindak lanjut konkret lainnya di 

sektor-sektor potensial. 

Hadirin yang saya banggakan, 

Selanjutnya, terkait LKPM, kami melihat bukan sekadar 

kewajiban administratif. LKPM adalah instrumen penting 

yang membantu pemerintah mengetahui perkembangan 

usaha Bapak/Ibu, mulai dari realisasi investasi, kemitraan, 
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tanggung jawab sosial dan lingkungan, penyerapan tenaga 

kerja, hingga kendala yang dihadapi di lapangan.  

Data ini sangat berharga untuk memastikan pemerintah 

dapat memberikan dukungan yang tepat, baik melalui 

fasilitasi, percepatan layanan, maupun penyelesaian 

hambatan usaha Bapak/Ibu sekalian. Selain itu, LKPM ini 

juga sebagai alat pengawasan terhadap pelaksanaan 

kewajiban pelaku usaha. 

Untuk itu, kami mengajak seluruh pelaku usaha agar 

semakin serius dalam penyampaian LKPM. Transparansi 

dan kelengkapan laporan akan memperkuat posisi usaha 

Bapak/Ibu, sekaligus memastikan bahwa peluang kemitraan, 

bantuan, maupun program fasilitasi dapat diberikan secara 

optimal. 

Hadirin yang saya hormati, 

Sebelum mengakhiri sambutan ini, tak lupa kami 

sampaikan ucapan terima kasih kepada para pelaku usaha 

yang telah hadir untuk mengikuti pelaksanaan kegiatan ini, 

serta kepada seluruh narasumber, panitia, dan peserta yang 

telah berpartisipasi aktif. 
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Semoga kegiatan sosialisasi ini menjadi momentum 

penting dalam memperkuat kemitraan investasi yang    

inklusif, berkelanjutan, dan berdampak nyata bagi 

kesejahteraan masyarakat Penajam Paser Utara. 

Kiranya demikian beberapa hal yang dapat saya 

sampaikan pada kesempatan ini. Akhirnya, dengan 

mengucapkan Bismillahirrahmanirrahim, Sosialisasi 

Kemitraan Antara Pelaku Usaha Besar dengan UMKM 

dan Evaluasi LKPM Tahun 2025, secara resmi saya 

nyatakan dibuka. Semoga Allah SWT., Tuhan Yang Maha 

Kuasa senantiasa memberikan bimbingan-Nya kepada kita 

semua. Amin. 

Sebelum saya mengakhiri sambutan ini, izinkan saya 

menutupnya dengan pantun: 

Senja tiba membawa cahaya, 

Warna jingga tampak merona. 

Lewat kemitraan yang makin berjaya, 

UMKM dan usaha besar tumbuh bersama. 

 

Ke sungai kecil mencari ikan, 

Air mengalir membawa penghidupan. 

Kolaborasi kita perkuat ikatan, 

Agar usaha tumbuh penuh keberlanjutan. 
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Sekian dan terima kasih. 

Wassalamualaikum Wr Wb.,  

Shalom, Om shanti shanti shanti om,  

Namo buddhaya,  

Salam Kebajikan. 

 
        Penajam Paser Utara, 10 Desember 2025 

                                     Bupati Penajam Paser Utara 

                                ttd. 

                    H. Mudyat Noor, S. Hut. 


